

Newsletter

Aktuálne informácie a zmeny pre mesiac august

Povinná aktivácia e-schránok na doručovanie

Od 1. septembra bude štát elektronicky komunikovať s ďalšími subjektmi.

Organizácie z radov nepodnikateľského sektora, ktorým štát už zriadil a aktivoval e-schránky na doručovanie, sa od 1. septembra 2020 rozšíria aj o rehole, komunity, náboženské a cirkevné spoločenstvá. [Viac informácií o povinnej aktivácii...](#)



Problém pri elektronickom podpisovaní môžete často opraviť aj z domu

V drivej väčšine prípadov dokážete problém s elektronickým podpísaním podaní alebo dokumentov odstrániť rýchlo a jednoducho reštartovaním alebo aktualizáciou softvéru či počítača. [Postup a prehľad najčastejších riešení nájdete na portáli slovensko.sk...](#)

Novým generálnym riaditeľom NASES sa stal Pavel Karel

Vicepremiérka a ministerka investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Veronika Remišová vymenovala nového generálneho riaditeľa Národnej agentúry pre sieťové a elektronické služby (NASES). [Viac informácií...](#)



Zjednodušený proces autorizácie žiadostí o príspevok pre materské školy

Materské školy môžu v niektorých prípadoch elektronické podania autorizovať aj kvalifikovaným elektronickým podpisom štatutára, t. j. bez nutnosti vybaviť mandátny certifikát.

Zrýchli sa tak proces vybavenia žiadostí. [Viac informácií o spôsobe podpisovania žiadostí nájdete na portáli slovensko.sk...](#)

Dokumenty, ktoré na úradoch už nevyžadujú

V rámci projektu Stop Byrokracii nebude od roku 2021 potrebné úradom predkladať ani potvrdenie o dávkach v nezamestnanosti či potvrdenie o dôchodkových dávkach.

Potvrdenia a výpisy, ktoré nie je potrebné nosiť na úrady sú pravidelne zverejňované na stránke [stopbyrokracii.sk...](#)



Potvrdenie o dávkach nemocenského poistenia

od 01.01.2021

Potvrdenie o dôchodkových dávkach

od 01.01.2021

Platba kartou za elektronické služby JKM

Od augusta 2020 je v prostredí e-schránok možné platiť kartou už aj za e-služby Ministerstva vnútra SR patriace do pôsobnosti okresných úradov v postavení Jednotných kontaktných miest (JKM).

[Viac informácií o rozsahu e-služieb nájdete v článku na portáli slovensko.sk...](#)